Szőnyi Palánkdöngetők Köre

2921 Komárom, Iskola u. 22.

Tel: 70 4515885

www.szpk.hu

Tárgy: Meghívó

Tisztelt Sporttárs!

Értesítem, hogy a Szőnyi Palánkdöngetők Köre 2019. március 27-én (szerdán) 18 órai kezdettel tartja rendkívüli tisztújító közgyűlését a Bozsik József Általános Iskolában, melyre tisztelettel meghívom. 

Napirendi pontok:
1. Tájékoztató a Tatabányai Törvényszék törvényességi felügyeleti eljárásáról.
2. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 11.§. (1)-(5) bekezdésében foglaltak szerint elkészített új alapszabály megvitatása és elfogadása
3. Tisztségviselő választás.
A közgyűlésen az egyesület elnökségét újra meg kell választanunk az egyesület 18. életévét betöltött tagjai közül. Az 5 elnökségi posztra (elnök, titkár, 3 elnökségi tag) jelölteket állítani a közgyűlés kezdetéig lehet Kovács Barna titkárnál.
A módosításra javasolt új Alapszabály megtekinthető tanulmányozásra a www.szpk.hu weboldalon és a közgyűlés kezdete előtt a helyszínen is.

Határozatképtelenség esetén megismételt rendkívüli tisztújító közgyűlést hívok össze 2019. március 30-án (szombaton) 18:00 órai kezdettel a Bozsik József Általános Iskola tornatermébe, a fenti napirendi pontokkal. Tájékoztatom, hogy a megismételt közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Komárom, 2019. március 11.

       P.H.

     Tisztelettel:
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         ifj. Galambos Tamás
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